

ЗАТВЕРДЖУЮ  
директор Малинського  
фахового коледжу

Д. Іванюк  
(підпис, ім'я та прізвище)  
30 липня 2024 р.



АКТ  
прийому готовності Малинського фахового коледжу до  
(найменування закладу освіти)  
нового 2024 / 2025 навчального року

Повна адреса 11645 Житомирської обл., Коростенський р-н., с. Гамарня,  
вулиця М. Маклая, 1

Телефон +380980540144

Прізвище, ім'я, по батькові керівника - Іванюк Ігор Дмитрович

Відповідно до наказу Малинського фахового коледжу від 25 червня 2024 р.  
№ 113 перевірку коледжу проводила комісія в складі:

Ковальчук Л. О. – заступник директора з навчальної роботи;

Печенюк Є.П. – заступник директора з АГР;

Вербицька Т.Є. – заступник директора з виховної роботи;

Федьович І.В. – голова профспілкової організації викладачів;

Бондарук І. В. – завідувача відділенням експлуатації лісових ресурсів;

Козловець Людмила Анатоліївна – заступник начальника відділу Державного  
нагляду за дотриманням санітарного законодавства управління  
держспоживслужби Коростенського району головного управління  
дерпродспоживслужби у Житомирській області (за згодою);

Савчук О. Р., капітана поліції, інспектора СЮП Коростенського РУП (за згодою);

Шевчук С. М., заступник начальника відділу цивільного захисту Коростенського  
РУГУ ДСНС України у Житомирській області (за згодою);

Іваніченко Н. П., начальник відділу сімейної гендерної політики та з питань праці  
(за згодою) Малинської міської ради (за згодою).

Комісією встановлено:

1. Наявність наказу МОН України «Про закріплення державного майна на  
праві оперативного управління за закладом освіти МЛТК» (наказ МОН №1061  
від «14» липня 2017 р. ).

2. У 2024/ 2025 навчальному році в закладі освіти буде планово навчатися  
48 груп, 1100 студентів.

3. Наявність плану роботи закладу освіти на новий навчальний рік:  
наявний.

4. Стан та якість ремонту приміщень:

поточного – добрий.

Хто виконував роботи з ремонту будівель: Малинський фаховий коледж.

5. Стан території та її площа: стан задовільний, площа 13,6 га.

6. Кількість і стан допоміжних споруд: 8 допоміжних споруд, стан задовільний.

Наявність цементованих майданчиків для сміттєзбиральників, їх стан: наявний 1 майданчик, стан задовільний.

7. Огорожа навколо території закладу освіти та її стан: присутня, стан задовільний.

8. Стан укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту, їх характеристика:

1) Загальна інформація про укриття фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти

Найменування укриття фонду захисних споруд цивільного захисту	Адреса розташування	Місткість укриття, осіб	Стан забезпеченості		Наявність актів оцінки стану готовності ЗСЦЗ, або акту оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття учасників освітнього процесу як найпростішого укриття, так/ні	Стан готовності (готовий, обмежено готовий, не готовий)
			Засобами зв'язку, так/ні	Підключенням до мережі Інтернет, так/ні		
Протирадіаційне укриття	вул.. М. Макляя 1, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	200	так	так	так	готовий
Найпростіше укриття I	вул.. М. Макляя 1, с. Гамарня Коростенського району	500 (800)	так	так	так	Частковий ремонт

	Житомирської області					
Найпростіше укриття 2	вул. М. Маклая 4, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	300 (580)	так	так	так	готовий
Найпростіше укриття 3	вул. М. Маклая 5, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	240 (320)	так	так	так	готовий
Разом		1240 (1900)				

2) Загальна інформація про забезпечення об'єктів (будівель) закладу освіти

Найменування об'єкту (будівлі) закладу освіти	Адреса розташування	Стан забезпеченості						Примітка
		Показниками руху на маршрутах слідування учасників освітнього процесу до укриття, так/ні	Об'єктовими системами оповіщення (гучномовці, шкільні дзвінки, радіоточки тощо), так/ні	Сигнально-гучномовними пристроями (сиренами), так/ні	Електронними табло та інших технічних засобів для оповіщення осіб з порушенням зору та слуху, так/ні	Засобами зв'язку, так/ні	Підключенням до мережі Інтернет, так/ні	
Навчальний корпус 1	вул. М. Маклая 1, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Так	Так	Так	Так	
Навчальний корпус 2	вул. М. Маклая 5, с. Гамарня Коростенського району	Так	Так	Так	Ні	Так	Так	

Найменування об'єкту (будівлі) закладу освіти	Адреса розташування	Стан забезпеченості						Примітка
		Показниками руху на маршрутах слідкування учасників освітнього процесу до укріття, так/ні	Об'єктовими системами оповіщення (гучномовці, шкільні дзвінки, радіоточки тощо), так/ні	Сигнально-гучномовними пристроями (сиренами), так/ні	Електронними табло та інших технічних засобів для оповіщення осіб з порушенням зору та слуху, так/ні	Засобами зв'язку, так/ні	Підключенням до мережі Інтернет, так/ні	
Навчальний корпус 3	вул. М. Макляя 5а, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Так	Ні	Так	Так	
Гуртожиток на 50 місць	вул. М. Макляя 4а, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Ні	Ні	Так	Так	
Гуртожиток на 50 місць	вул. М. Макляя 4, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Ні	Ні	Так	Так	
Гуртожиток чотирьохповерховий	вул. М. Макляя 2, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Ні	Так	Так	Так	
Механічна майстерня	с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Ні	Ні	Так	Ні	

Найменування об'єкту (будівлі) закладу освіти	Адреса розташування	Стан забезпеченості						Примітка
		Показниками руху на маршрутах слідування учасників освітнього процесу до укриття, так/ні	Об'єктовими системами оповіщення (гучномовці, шкільні дзвінки, радіоточки тощо), так/ні	Сигнально-гучномовними пристроями (сиренами), так/ні	Електронними табло та іншими технічними засобами для оповіщення осіб з порушенням зору та слуху, так/ні	Засобами зв'язку, так/ні	Підключенням до мережі Інтернет, так/ні	
Тепличне господарство	с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Ні	Ні	Так	Так	
Ремонтно-механічна майстерня	вул. М. Макля 1, с. Гамарня Коростенського району Житомирської області	Так	Так	Ні	Ні	Так	Ні	

#### 9. Забезпеченість засобами індивідуального захисту

Категорія учасників освітнього процесу закладу освіти	Загальна кількість, осіб, які одночасно перебувають на території закладу освіти	Забезпечено засобами індивідуального захисту				Примітка
		Фільтрувальними протигазами		Респираторами (ватно-марлевими пов'язками)		
		кількість	відсоток від загальної кількості	кількість	відсоток від загальної кількості	
Працівники	132	0	0	132	100	
Здобувачі освіти	920	0	0	750	100	

#### 10. Організація охорони закладу освіти:

- наявність договору з охоронною організацією (так / ні) наявний;

- наявність тривожної кнопки виклику Національної поліції або підрозділу охорони (наявні / не має) наявні;
- забезпечення турнікетами закладу освіти, що опускаються у разі потреби евакуації учасників освітнього процесу (так / ні) ні;
- наявність зовнішнього відеоспостереження (наявні та направлені на локацію закладу освіти / не має / наявні, але не направлені на локацію закладу освіти) частково наявний
- наявність внутрішнього відеоспостереження (наявні / не має) частково наявний.

11. Спортивні споруди і майданчики, їх розміри та технічний стан:

- тренажерна зала – 47 м<sup>2</sup>, задовільний;
- зала спортивної боротьби та гімнастики – 177 м<sup>2</sup>, задовільний;
- зала для ігрових видів спорту – 288 м<sup>2</sup>, задовільний;
- волейбольні майданчики, 2 шт, - 162 м<sup>2</sup>, задовільний;
- майданчик для мініфутболу – 648 м<sup>2</sup>, задовільний;
- майданчик для футболу 6000 м<sup>2</sup>, задовільний;
- бігова доріжка для легкої атлетики – 1400 м<sup>2</sup>, задовільний;
- майданчик для спортивної гімнастики – 340 м<sup>2</sup>, задовільний.

12. Наявність та стан готовності до нового навчального року кабінетів:

Кабінети (лабораторії)	Кількість	Укомплектовано навчальним обладнанням відповідно до Переліку навчально-наочних посібників і навчального обладнання		Наявність перспективного плану обладнання кабінету		Наявність правил безпеки і пам'яток для кабінетів, їх виконання
		повністю	частково	є	немає	
Кабінет захисту Вітчизни № 40	1		+	+		Наявні
Кабінет фізики № 4	1		+	+		Наявні
Кабінет ґрунтознавства з основами геології та землеробства № 6	1		+	+		Наявні
Кабінет (лабораторія) хімії № 7	1		+	+		Наявні

Кабінет математики № 8	1		+	+		Наявні
Кабінет суспільних дисциплін, менеджменту та маркетингу № 9	1	+		+		Наявні.
Лабораторія електротехніки та електрообладнання № 10	1	+		+		Наявні
Кабінет захисту і охорони лісу № 12	1	+		+		Наявні
Кабінет інформатики, комп'ютерної техніки та технологій № 13	1		+	+		Наявні
Кабінет лісівництва, основ екології та недеревних ресурсів лісу № 14	1	+		+		Наявні
Лабораторія обслуговування обладнання № 18	1		+	+		Наявні
Кабінет технічної механіки, креслення та матеріалознавства № 70	1	+		+		Наявні
Кабінет Ландшафтної архітектури, дизайну та квітництва № 22	1	+		+		Наявні
Кабінет геодезії та землевпорядкування № 23	1		+	+		Наявні

Кабінет біології мисливських звірів, птахів та мисливствознавства № 24	1	+		+		Наявні
Кабінет інформатики, комп'ютерних технологій та ПС № 26	1		+	+		Наявні
Кабінет мови та літератури № 27	1		+	+		Наявні
Кабінет лісознавства та рекреаційного лісівництва № 28	1	+		+		Наявні
Кабінет ботаніки та біології № 29	1		+	+		Наявні
Кабінет таксації та лісовпорядкування № 30	1		+	+		Наявні
Кабінет лісових культур і лісомеліорації № 31	1	+		+		Наявні
Лабораторія інформатики, комп'ютерної техніки та технологій № 32	1		+	+		Наявні
Кабінет дендрології № 33	1	+		+		Наявні
Лабораторія комп'ютерної техніки та технологій № 34	1		+	+		Наявні



Кабінет тракторів і автомобілів, правил дорожнього руху № 36	1	+		+		Наявні
Кабінет машин, механізмів, устаткування і механізації лісового господарства № 37	1		+	+		Наявні
Кабінет деревообробного інструменту, обладнання галузі та основ технології столярно-будівельних виробів № 38	1		+	+		Наявні
Лабораторія деревообробних технологій № 39	1		+	+		Наявні
Кабінет виробництва деревних плит, основ автоматизації виробництва та основ конструювання виробів з деревини № 42	1	+		+		Наявні
Кабінет деревинознавства та лісового товарознавства № 43	1	+		+		Наявні
Кабінет безпеки життєдіяльності та охорони праці № 44	1	+		+		Наявні
Лабораторія деревинознавства та лісового товарознавства № 45	1	+		+		Наявні
Кабінет технологій лісозаготівлі, експлуатації та підіймально-транспортних машин № 46	1	+		+		Наявні

Історії, українознавства та правознавства № 48	1		+	+		Наявні
Кабінет кадастру та фотограмметрії № 49	1		+	+		Наявні
Кабінет технології деревообробних виробництв та сушіння і захисту деревини № 57	1	+		+		Наявні
Кабінет іноземної мови (англійської) № 58	1		+	+		Наявні
Лабораторія тракторів і автомобілів, механізації лісового господарства, гідравліки, термодинаміки та гідропневмоприводу № 59	1		+	+		Наявні
Лабораторія тракторів і автомобілів, механізації лісового господарства, гідравліки, термодинаміки та гідропневмоприводу № 60	1		+	+		Наявні
Лабораторія лісосічних та садово-паркових технологій № 61	1		+	+		Наявні
Лабораторія експлуатації та ремонт машин, механізмів устаткування № 62	1		+	+		Наявні
Кабінет підприємницької діяльності, грошової оцінки земель і нерухомості № 64	1	+		+		Наявні

Кабінет економіки й інформаційних технологій № 65	1	+		+		Наявні
Кабінет фінансів, аналізу та контролю № 66	1	+		+		Наявні
Кабінет бухгалтерського обліку і оподаткування № 67	1	+		+		Наявні
Лабораторія насінництва та вирощування садивного матеріалу, озеленення та основ тепличного господарства № 68	1		+	+		Наявні
Кабінет креслення, образотворчої графоти та курсового і дипломного проектування № 70	1	+		+		Наявні
Кабінет нарисної геометрії, інженерної графіки, топографічного і землепорядного креслення, основ стандартизації і метрології № 71	1	+		+		Наявні
С/к фізичного виховання	1		+	+		Наявні

Розрахунок потужності коледжу на 2024-2025 н.р.

$P = S_a / n$ , де  $P$  – потужність закладу освіти;  $S_a$  – площа аудиторного фонду (крім аудиторій ПК);  $n$  – норма навчальної площі на одного студента з БДН.В2.2-3:2018р. (2,4 м<sup>2</sup>/люд).  $S_a$  на навчальний рік становить 4908,2 м<sup>2</sup>. Отже потужність наразі становить  $4908.2/2,4=2045$  осіб.

13. Готовність до занять навчальних майстерень, їх характеристика:

Вид майстерень	Площа, кв. м	Кількість робочих місць	Наявність обладнання та інструмента за нормою	Тип підлоги	Освітленість	Наявність актів перевірки (електрозахист, вентиляція)
Механічна майстерня	60,5	15	Згідно норм	Бетон	Згідно норм	Є в наявності
Ремонтно-механічна майстерня	620,1	25	Згідно норм	Бетон	Згідно норм	Є в наявності
Навчальна теплиця	676,4	30	Згідно норм	Бетон	Згідно норм	Є в наявності

14. Наявність методичного кабінету: наявний.

15. Наявність кабінету відпочинку педагогічних працівників: наявний (за кожним педпрацівником закріплені підсобні приміщення де він відпочиває).

16. Наявність технічних засобів навчання (ТЗ), їх стан і зберігання

№ з/п	Назва ТЗ	Кількість	Справні	Несправні
1	Комп'ютери	121+25	88+25	23
2	Принтери	31	23	8
3	Проектори	21	20	1
4	Телевізори	5	5	
5	Екрани	10	10	
6	Камери	9+	9	
7	Маршрутизатори та точки доступу	27	25	2

17. Розміри спортивного залу, наявність та стан обладнання та інвентарю за нормами: площа 885,6 м<sup>2</sup>, стан обладнання та інвентарю задовільний.

18. Наявність та розміри актові зали та забезпечення пожежної безпеки: площа 195, 8 м<sup>2</sup>, пожежною безпекою забезпечений.

19. Стан меблів (у кімнатах, кабінетах тощо): стан задовільний. Зазначити, яких меблів не вистачає відповідно до норм: кількість меблів відповідає нормам.

20. Наявність їдальні або буфету, кількість посадочних місць, забезпеченість технологічним обладнанням, санітарний стан, умови для миття рук: їдальня на 150 місць, забезпечена технологічним обладнанням, санітарний стан задовільний, санвузли наявні, місця для миття рук наявні. Тимчасово не працює.

Наявність проточної води: холодної, гарячої: наявна холодна вода, в гуртожитках наявна гаряча і холодна вода.

21. Організація питного режиму: встановлені крани з проточною питною водою з одноразовими стаканчиками.
22. Наявність медичного пункту, хто здійснює медичний контроль за станом здоров'я учнів, слухачів: наявний, медичний контроль здійснює медична сестра Костюк О. В.
23. Наявність і стан бібліотеки: наявна, стан задовільний
24. Фонд підручників, посібників: 45960 шт., художньої літератури: 7120 шт  
Забезпеченість підручниками за предметами: 95%.
25. Забезпеченість освітлення в кабінетах згідно з нормами: відповідає нормам.
26. Наявність актів перевірки опору ізоляції електромереж і заземлення: наявні.
27. Стан протипожежного обладнання:  
Наявність та відповідність документації щодо протипожежного захисту: наявна, відповідає;  
Наявність та справність (зовнішнього та внутрішнього) протипожежного водопостачання наявна, справна;  
Наявність та справність первинних засобів пожежогасіння наявні та справні;  
Справність електромереж та електрообладнання, блискавкозахисту справні;  
Наявність та справність автоматичних систем протипожежного захисту, їх обслуговування наявна та справна, укладений договір на обслуговування;  
Наявність та відповідність евакуаційних шляхів та виходів наявні, відповідають нормам;  
Проведення оброблення будівельних конструкцій вогнестійкими засобами обробка проведена;  
Інші питання пожежної безпеки функціонує ДІД
28. Стан покрівлі задовільний.
29. Наявність і стан інженерних комунікацій:  
водопостачання наявне, стан задовільний;  
газопостачання відсутнє;  
електропостачання наявне, стан задовільний;  
каналізація наявна, стан задовільний.
30. Стан центральної вентиляції, можливості дотримання повітрообміну: стан задовільний.
31. Наявність підсобного господарства та його стан: відсутнє.

31. Наявність підсобного господарства та його стан: відсутнє.

32. Наявність гуртожитку та його стан: наявні, стан задовільний.

33. Забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу (наявність протоколів про навчання і перевірку знань працівників з безпеки життєдіяльності, журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, журнали реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, інструкції з безпеки в кабінетах (лабораторіях) тощо): наявні


34. Готовність закладу освіти до зими, наявність планів підготовки до зими. Характер опалювальної системи (котельня, теплоцентраль, пічне), її стан: план підготовки до зими наявний, котельня твердопаливна, знаходиться в оренді.

35. Забезпеченість педагогічними кадрами та техперсоналом: забезпечені.

36. Наявність та реєстрація колективного договору: наявний, зареєстрований.

Висновок комісії про готовність Малинського фахового коледжу до нового навчального року: інфраструктура коледжу відповідає нормам, заклад освіти готовий до нового навчального року.

Голова комісії  
Члени комісії



Л. О. Ковальчук  
Є. П. Печенюк  
Г. С. Вербицька  
Г. В. Федьович  
І. В. Бондарук  
І. А. Козловець  
О. Р. Савчук  
Н. П. Іваніченко  
С. М. Шевчук